

[这个世界没什么不可能]

最酷的猴子——

“牛仔猴”将狗当马骑

据报道,美国得克萨斯州威瑟福德市一只21岁僧帽猴上周在得州大泉市举行的美国马术和牛仔团聚会上可说出尽了风头,这只一身得州牛仔打扮的猴子竟然将一只牧羊犬当马骑,它头戴牛仔帽、手握缰绳骑在狗背上,自信的神情就好像是一个真正骑术高明的德州牛仔一样。这只名叫“惠普拉什”的牛仔猴已经赢得了成千上万名粉丝,并且成了互联网“名猴”。

“牛仔猴”将狗当马骑

据报道,这只名叫“惠普拉什”的21岁僧帽猴和67岁的主人托米·路西亚生活在美国得克萨斯州威瑟福德市,在托米的精心训练下,惠普拉什成了一只精通骑术的“牛仔猴”,它经常将托米的博德牧羊犬“布德”和“托比”当成自己的坐骑,经常头戴“迷你牛仔帽”、身穿“迷你牛仔服”骑在牧羊犬的背上英勇驰骋。

上个星期,惠普拉什跟随主人到得克萨斯州大泉市参加了美国马术和牛仔团聚会,它成了这次盛会的“明星猴”,可说在这场牛仔表演聚会上出尽了风头。惠普拉什骑在狗背上顾盼自雄的自信模样和“高超的牛仔骑术”为它赢得了众多掌声和成千上万名粉丝。

据悉,“牛仔猴”惠普拉什还为墨西哥煎玉米卷的连锁餐馆拍摄了一则宣传广告,它的名声现在已经传到了互联网上,成了一只“网络名



“牛仔猴”惠普拉什竟将牧羊犬当马骑

猴”,惠普拉什在YOUTUBE等视频网站上的表演获得了数百万的点击率。

为主人赚到数十万美元

据主人托米称,惠普拉什是在婴儿时期被他救出来的,当时它被关在了佛罗里达州的一个肮脏的铁笼里。托米将惠普拉什抚养长大,并教会了它“牛仔骑术”。

在过去18年中,托米带着“牛仔猴”惠普拉什参加了美国各地的牛仔竞技表演

秀,惠普拉什总是能成为各种表演秀的明星。托米说:“牧羊犬托比和布德知道自己的位置,它们得服从惠普拉什的指挥,它是它们的老板。如果狗儿不听话,惠普拉什会咒骂它们。它总是能给我和观众带来新的惊奇。它是天生的骑手,当它坐在鞍上时,它具有强大的平衡感,惠普拉什的一些表情总是让我忍不住大笑,每当它白天表演结束后,它就会跟我回家吃晚餐,它最喜欢的食品

包括梨子、苹果、香蕉,尤其是草莓。”

今年,“牛仔猴”惠普拉什已经在美国的各种牛仔竞技秀、NBA篮球比赛、名人聚会和电视秀中进行了至少100次“马术”表演,它也为主人托米挣到了数十万美元的报酬。

“牛仔猴”不快乐?

然而,主人托米让猴子当“骑手”进行娱乐表演的行为,也遭到了动物权利组织的强烈谴责,动物保护人士认为,猴子的自然生活场所应该是中美洲和南美洲的雨林,它们喜欢在野外过着群居性的大家庭生活,而将一只猴子训练成表演用的“牛仔猴”显然是一种残忍的行为。

美国仁慈协会一名发言人说:“这只猴子并不有趣,其它任何被迫为人类进行娱乐表演的野生动物的生活状态同样也不有趣。不管是一只穿得像牛仔的猴子,还是一只在马戏团中被迫进行表演的大象,娱乐行业的野生动物总是过着孤独和无法忍受的生活。”

不过,托米却对这些谴责嗤之以鼻,他说:“我从来没有迫使惠普拉什进行表演,我从来没有给它施加过压力,我只是想让它获得快乐而已,就和那些喜欢它的粉丝们一样。我可以向你保证,如果它感到生活不快乐,它一定会告诉我的。我爱它就像爱我自己的孩子一样。”

快综

挑战自我勇攀险峰 换心女子屡创奇迹

美国换心人凯莉·珀金斯经过两天半努力,28日成功登顶世界上最具挑战性的攀岩地之一、美国约塞米蒂国家公园第一高山酋长石,用“借来的心脏”再创奇迹。

珀金斯现年46岁。她1992年罹患心肌炎,心脏衰竭,身体极度虚弱。为挽救生命,珀金斯于1995年在加利福尼亚大学洛杉矶分校医疗中心接受心脏移植手术,换上一名40多岁女死者的心脏。

术后10个月,珀金斯开始攀登酋长石,从较为容易攀爬的山背登上山顶。在这之后,珀金斯陆续登上瑞士马特峰、日本富士山、坦桑

尼亚乞力马扎罗山等世界著名山峰,还在南美安第斯山脉自己开辟登山路线,成功登顶。

珀金斯此次从酋长石较为险峻的正面攀登,与1996年第一次攀登酋长石遥相呼应,给珀金斯的登山生涯再添完美一笔。

“我感觉棒极了。我觉得身体比以前任何时候都好,”珀金斯对美联社记者说,“登山过程充满艰险,也很有趣。”

酋长石直译“半圆顶”,海拔2695米,为一座半球形巨大花岗岩山,因自然力作用裂成两半。

卓然(新华社供本报特稿)

印度16岁好少年 为穷人开办学校

印度西孟加拉邦16岁少年巴布尔·阿里有两个身份。上午10时至下午4时,他是一所学校的学生;下午5时至晚上8时,他是另一所学校的校长。

“起初这里只有8名学生,他们大多是我的朋友。渐渐地,学校教学水平提高,学生越来越多,附近村庄的孩子也慕名而来,”英国《星期日报》29日援引巴布尔的话说,“我的同学协助我授课。”

开办学校

巴布尔家住西孟加拉邦穆希达巴德附近的巴塔村。在当地一所收费学校上学。学费是一年1000卢比(约合24美元)。但即便如此,村里还是有不少家庭因贫困无法供孩子上学。这些孩子总缠着巴布尔,问他在学校里学到了什么。为帮助这些孩子获取知识,巴布尔从11岁起在村里开办学校,每晚授课,把白天所学教给他们。

成立之初,学校只是一片空地,学生只能露天上课。经过5年发展,学校现已拥有两间用竹竿和砖瓦搭建的教室,10名志愿教师和650名学生。学生每80人一班,每班轮流进行室内室外课程。教师义务教学,学生身着便服,书桌桌椅都由好心人资助。

授业解惑

“开办学校费钱多大力气,”巴布尔说,“有很多孩子没上过学,或半途辍学。他们对学校生活很好奇,我把(学校里的一切)都讲给他们听。”

巴布尔每天早晨5时起床,做完家务后乘公共汽车去约5公里外的学校上课。上午10时至下午4时,他在课堂学习,放学后则直奔自己开办的学校。教学工作从下午5时开始,直至晚上8时。

巴布尔效仿当地公立学校课程内容,教授课程包括英语、孟加拉语、历史和数学。作为对巴布尔工作的肯定,当地教育部门现已承认巴布尔的校长身份。

卓然(新华社供本报特稿)

驾环保船61天环游地球 创下最短时间世界纪录

新西兰人皮特·贝蒂纳和他的船员驾驶一艘生物柴油动力船,用不到61天的时间环游地球一周,创下机动船环游地球最短时间纪录。贝蒂纳说,他希望借此呼吁人们使用生物燃料,保护地球环境。

经巴拿马和苏伊士运河。

创造纪录

英国《卫报》28日报道,贝蒂纳驾驶的“地球比赛”号27日驶回西班牙萨贡托港,结束绕地球一周的航行。

“我现在就想吃一只肉馅饼,再来一瓶香槟,”贝蒂纳说。

贝蒂纳说,距离终点仅“一步之遥”的时候最激动。他说:“我和船员昨晚围坐在一起,感觉就像平安夜。我们等不及到达终点便庆祝,喝酒,举行派对。”

“地球比赛”号今年4月27日从萨贡托港出发,绕地球一周用时60天23小时49分钟,把先前的机动船环游地球最短时间纪录缩短将近14天。上一纪录由英国船“有线与无线冒险”号在1998年创下,用时74天20小时58分钟。

“地球比赛”号此行穿越大西洋、太平洋和印度洋,途

历经磨难

贝蒂纳在这次环球航行过程中遭遇种种磨难。他和他的船员们受到过海盗威胁,遭遇海上风暴。

最危险一次经历发生在太平洋西部婆罗洲附近海域。“地球比赛”号当时驶入一片有大量浮木漂流的海域,浮木使船的方向舵和推进器等设备失灵,险些沉船,贝蒂纳几乎作出放弃航行的决定。

“地球比赛”号航行至距美国加利福尼亚州大约1600公里的海域时,“地球比赛”号遭遇浮在海面的大量垃圾阻拦,拖慢行程。

他们在印度洋遇到7天暴风雨,在巴拿马运河等待通过时耗费大量时间。不过,全体船员坚持到了最后。

这是贝蒂纳第二次率领“地球比赛”号环游地球。他2007年第一次尝试驾“地球比赛”号环绕地球航行。当时,“地球比赛”号也遭遇到海盗,还与一艘渔船相撞。贝蒂纳最终因在地中海海域遭遇风暴而宣布放弃。

何珊(新华社供本报特稿)

为进行慈善募捐—— 百岁老人将丢掉轮椅去长跑

据报道,英国北约克郡比戴尔市米林斯养老院中的101岁老太太温妮弗雷德·哈德森由于年事太高,平时都坐在轮椅中生活。然而为了给英国慈善组织募捐,101岁的温妮弗雷德将于7月6日参加英国最大的女子慈善事件——“为生命赛跑”比赛,到时温妮弗雷德将抛弃轮椅,和数十万名英国女性一起在约克郡进行5公里远的长跑比赛!

101岁老人将参加英国长跑比赛

据报道,现年101岁的温妮弗雷德·哈德森生活在英国北约克郡比戴尔市米林斯养老院中,由于年事已高,腿脚不便,她平时一直都坐在轮椅中生活。

对于大多数百岁老人来说,她们更愿意过舒适宁静的生活。然而为了给慈善机构募捐,101岁的温妮弗雷德最近竟然决定参加7月6日的“为生命赛跑”比赛,进行长达5公里远的赛跑!“为生命赛跑”比赛是英国最大的女子慈善事件,米林斯养老院中的9名女员工都报名参加了这一比赛,据米林斯养老院经理桑德拉·安德森称,最近温妮弗雷德抛弃了轮椅,到当地公园中逛了一圈,赢得了养老院员工的一致夸奖。安德森开玩笑称温妮弗雷德也应该加入她们的行

列,参加“为生命赛跑”比赛,没想到温妮弗雷德竟然一口答应了。安德森说:“我们本来只是开玩笑而已,当她真的答应时,我们全都惊呆了。”

“超级奶奶”至少要跑上两英里

事实上,温妮弗雷德压根不是说着玩的,除了参加赛跑募捐外,她还想乘坐一架直升机到天空中逛逛。安德森说:“她在养老院中非常活跃,她每个星期都要去教堂做礼拜,帮助别人洗餐具。”

温妮弗雷德解释自己参加慈善赛跑的动机说:“这一切都是为了慈善目的,我很喜欢这个主意。我的女儿患有癌症,就当我是为她参加比赛。我对这场赛跑充满了期待,我想我至少要跑完1英里半到两英里的距离。”

温妮弗雷德的女儿克里斯汀说:“不管我的母亲想做什么事,我都永远无法阻止她。”不过,为了防止半途跑不动,温妮弗雷德将让别人带着一把轮椅跟在她身后,这样跑累了可以坐上轮椅休息一下。

组织“为生命赛跑”比赛的英国癌症研究组织官员尼科拉·斯泰普尔斯说:“温妮弗雷德是我们最年老的参与者之一,她是一个令人惊异的老人,她参加这场比

快综



温妮弗雷德



英国妇女保琳